
TÁJÉKOZTATÓ A LÁTVÁNY-CSAPATSPORT TÁMOGATÁST ÉRINTŐ KORMÁNYRENDELET-MÓDOSÍTÁSRÓL 

A 107/2011. (VI.30.) Kormányrendeletet érintő módosítások  

Megállapította: a 119/2025. (V. 29.) Korm. rendelet 

Hatályos: 2025.06.01. napjától 

1. Az ellenőrzéssel kapcsolatos iratok kézbesítésének szabályai kiegészítésre kerülnek. A sikertelen postai 

kézbesítés esetei bővülnek, nevesíti a jogalkotó, ha a külön jogszabály szerinti átvételre jogosult tagadja 

meg az átvételt, továbbá a kézbesítési vélelemmel szemben benyújtható kifogás vonatkozásában a 30 

napos határidő jogvesztő jellegűvé válik.  

 

2. A beszámoló közzétételre történő megküldési kötelezettség teljesítéséről szóló igazolás vonatkozásában 

pontosításra kerül azon eset, amikor a sportszervezet gazdasági társasági formában működik és a 

céginformációs szolgálat igazolását nyújtja be az adott eljáráshoz. Ezen igazolás a kiállító szervezet 

elektronikus aláírása nélkül is elfogadható. További kiegészítés, hogy a beszámolót az „üzleti” évről kell 

benyújtani. Ezen szabály valamennyi 2024. december 29. követően indult, látvány-csapatsport 

támogatáshoz kapcsolódó eljárásban (a sportfejlesztési program jóváhagyása, módosítása, 

hosszabbítása, valamint a támogatási igazolások kiállítása) alkalmazandó. 

 

3. Amennyiben a támogatott szervezet a sportfejlesztési program megvalósítását befejezte, az elszámolás 

benyújtásáig a támogató által közvetlenül utalt támogatás is felhasználható az érintett támogatási 

időszak költségeire, valamint ez is elszámolandó. Továbbá ezen, befejezést követő átutalások esetében a 

támogatási szerződés szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással, valamint a saját forrással is el kell 

számolni a sportszervezeteknek. E szabályok a módosítás hatálybalépésekor folyamatban lévő 

sportfejlesztési programok megvalósítása és ellenőrzése során is alkalmazandóak. 

 

4. Az elszámolások benyújtása kapcsán az elszámolásnak része kell legyen a támogatás felhasználását 

igazoló szöveges szakmai beszámoló, az összesítő táblázatok, a számviteli bizonylatok és pénzügyi 

teljesítést igazoló dokumentumok, amelyet a támogatott szervezet az ellenőrző szervezet elszámolási 

útmutatójában foglaltak szerint kell összeállítania. E szabály a módosítás hatálybalépésekor folyamatban 

lévő sportfejlesztési programok megvalósítása és ellenőrzése során is alkalmazandó. 

5. Újonnan bevezetésre kerül, hogy az utófinanszírozással megvalósuló támogatások esetén a fel nem 
használt támogatás rendelkezésre állásának igazolása az országos sportági szakszövetség által kiállított 
igazolással történik. Ezen igazolási kötelezettség nem vonatkozik arra az esetre, ha a jóváhagyást végző 
szervezet és az ellenőrző szervezet megegyezik. E szabály a módosítás hatálybalépésekor folyamatban 
lévő sportfejlesztési programok megvalósítása és ellenőrzése során is alkalmazandó. 
  

6. A fel nem használt támogatás és jegybanki alapkamat összegének önkéntes visszafizetése legkésőbb az 

elszámolás benyújtásáig teljesíthető.  A módosítás első alkalommal a 2025/2026-os támogatási időszakra 

jóváhagyott sportfejlesztési programok esetében alkalmazandó. 

7.  A módosítás további pontosításokat is tartalmaz. 

Lezárva, 2025.06.04. 

 


